

Testvérpártok tapasztalataiból

A pártszervezet harca az egyenletes tervteljesítésért

A csehországi Nosek-bánya múlt év áprilisától rendszeresen túlteljesíti a termelési tervet: 1954-ben terven felül 5991 tonna szenet adott az országnak.

E sikerek kivívásában igen nagy érdeme van a pártbizottságnak. A pártbizottság tagjai tudják, hogy

nem elegendő csupán beszélni a tervteljesítésről, hanem konkrét ellenőrző és szervező munkával kell azt biztosítani.

Minden pártbizottsági értekezleten megvitatják a széntermelésrel kapcsolatos legégetőbb problémákat.

Januárban a pártbizottság részletesen megtárgyalta az első akna munkáját és megállapította, hogy kihasználatlan az akna kapacitása. Nagyban hátráltatja a munkát a gyakori géptörés.

A Nosek-bánya dolgozóinak jelenleg 70 százaléka vesz részt szocialista munkaversenyben.

Amióta a bányászok ismerik a tervet, megnövekedett a munkakedvük,

tisztában vannak saját képességeikkel, bátran kezdeményeznek, versenyeznek. Igen nehezen indult annakidején az ácsolók munkaversenyének megszervezése, mert jóformán naponta változott a munkahelyük.

A Nosek-bánya pártbizottsága természetesen nem elégszik meg az elért eredményekkel, mert bőven akad még tennivaló. Meg kell javítani a szakszervezetekben és a többi tömegszervezetben dolgozó kommunisták munkáját.

A szocialista munkaverseny kiszélesítése érdekében

jobban kell használni a szemléltető agitációt,

mészszerűsíteni kell a legjobb dolgozókat és az élenjáró munkamódszereket. Az egyenletes tervteljesítés érdekében pedig záros határidőn belül meg kell honosítani a napi termelési eredményeket szemléltető diagrammokat,

A Nosek-bánya példája azt bizonyítja, hogy ahol a pártszervezet szívügyének tekinti a termelést, ott az eredmény sem marad el.

A munkavédelemre is gondolni kell

A tanbányán a kremplihez vagyok beosztva mint gépkezelő. A tanbányán a kremplihez vagyok beosztva mint gépkezelő. A tanbányán a kremplihez vagyok beosztva mint gépkezelő.

Molnár Júlia gépkezelő.

Valamit kéne csinálni...

A Beszáló-akna 20-as csapatán dolgozom, sok bajunk van most a munkával, nem lehet zavartalanul dolgozni.

Vagy az lenne megoldás, hogy a szivattyút közelebb hoznák, vagy pedig adnának egy szivattyút, aki időnként oda jönne és leszívna a vizet.

Mészáros István v. j.

Nász Pál megváltozott

viisszaeső hiányzásai továbbra is megmaradtak. Tényleg úgy látszott, hogy már nem lehet rajta segíteni.

Antal elvtárs, a Beszáló-akna párt- szervezetenek titkára mindjárt a beszélgetésünk kezdetekor azt mondta: „Ne írjunk még róla, hátha korai lesz.”

„Hát ha korai lesz még?” — Beszélni is csak nehezen beszél a segítségről. Olyan- jórán tűnik, mintha tiltakozna az ellen, hogy valami természetesen dologból hőslet- tel csinál az ember.

ünnep következett, nagy frontszereleést kel- lett elvégezni. Vasárnap este Nász Pál je- lentkezett és 16 órán át kiváló munkát vé- gezett.

„Ha még egy igazolatlan hiányzósom lesz, március 15-től el vagyok bocsájítva.” — Rö- vid, de igazságos szöveget írték hozzá:

A zóta nem hiányzott. Képes volt egye- dül megemberelni magát? Segítették-e tovább, vagy ráhagyták: „Most már ez a sa- ját dolgod, bírkozz vele egyedül, mi már eleget bajlódunk vele.”

A határidővel a jövőben sem lesz baj



je a beszélgetésre. Mert Malkovics Lászlónénak, a Ferenc-bánya bér- elszámoelőjének nagyon sok a dol- ga.

Mióta dolgozik ebben a munka- körben? A válaszból kiderül, hogy 1947-ben, 15 éves korában került ide. Bérleszámoelő. Malkovics el- tőtársnó otthon van ezen a területen, megszokta és megszerette — a hosszú évek folyamán.

tudott vállalni. Bizonyítják ezt azok a jutalmak, dícséreték, ame- lyeket kapott. Nála is van határ- idő és eddig még soha nem volt baja vele.

A pártszervezet figyelemmel ki- sérté életét, és február elejével az üzemi MNDSZ szervezet elnöké- nek javasolta. Örül, és komolyan veszi új megbízatását, mert így eredményesebben tud harcolni a bé- kéért.

15 éves volt, amikor a bányához került, itt lett tapasztalt, képzelt a munkájában, és most már mint anya harcol a békéért az MNDSZ- ben.

Szerkesztőség válaszol

KOZMA FERENC esillés a szó- dávizellátás hiányáról írt. Ferenc- bánya vezetősége beszerzett üve- geket, és ígéretet tesz, hogy ezen- tül hiánytalanul kiadják a szóda- vizet a dolgozóknak.

VALTER LÁSZLO a Kossuth- szállón lévő fürdő rossz állapotá- ról írt. A Vegyesüzem vezetősége szerelőket küld ki a fürdő rendbe- hozásához.

A „HALAT TESSEK” c. cikkre Haraszti József igazgató, a Ven- déglátó Vállalat vezetője olyan ér- telemben válaszol, hogy a 15 de- kázis súlyú halért 4,65 forintot kellett volna fizetni.

A családisőr című panasz jogta- lan, mert az Ibolva cukrászda költ- ségvetése 14,30 forintért teszi lehe- tővé az árusítást.

A igazolatlan mulasztások miatt ki- eső munkorák hátráltatják a ter- vek teljesítését. Végig olvasva a mulasztók névsorát, milyen örömet jelent, hogy köz- lük egyetlen kommunista sincs.

Olasz István elvtárs, a DISZ-titkár nem ma ismerte meg Nász Pált. Amikor felöle érdeklődtem, csak annyit mondott röviden: „Igen jó ember ez” — aztán halkabban hozzátette „csak hát” és a kezével oly for- mában lett, mintha azt akarta volna monda- ni, „igen jó ember ez, csak hát javíthatatlan hibái vannak”.

pártszervezet iródájába: „Elvtársak, segít- setek! Erzem, hogy egyedül gyöngye va- gyok, nem tudom kiállni a próbát. És Nász Pál segítséget kérő szavai eljutottak a pártszervezethez, eljutottak a kommunisták szívéhez.

U jabb kérése volt a pártszervezethez. A másik világban ezt a kérést ne- veltségeseznek, megszégyenítőnek találták volna. — De amit itt megértően és komolyan fogadtak.

„Egyedül még mindig határozatlan va- gyok.” — Ez a mondat van az eszemben, most is, hogy lassan a végéhez érek.